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MaremaTuka

7-9 Kyaccol

. (7 xmacc) Ha ckonbko cymma 2% + 42 + 62 + ... + 100% Gombie cymmbr 12 + 32 + 52 + ... + 9927
Omeem: 5050.

Pewenue. (22 +4% +62+ ... +100%) — (12 +32+5>+...+99) = 2-1)2+ 1)+ (4-3)4+3) +... +
100 - 101

(100 —99)(100+99) =1+2+3+...+99+ 100 = —y = 5050.

. (7-8 xuracewr) Kaxapiit skurensb ocrpoBa jmbo pbIIaph, BCErJa MOBOPAIIUE IpaBiy, JubO JIZKel, BCeraa
ropopsnuit Herpapay. OpHaxKabl 50 OCTPOBUTSH CEJIU 38 KPYIJIbIA CTOJI M KayK bl CKa3aJl PO CBOEr0 COCEIa
CIIpaBa, PhIapb TOT win Jixkerl. [Ipu sTom xurenu, cugsmue ua, 1-m, 3-M, ... u 49-M MecTax, cka3ajn ,,Peimaps’,
a cupgmue Ha 2-M, 4-M, ... u 48-m mecrax — ,JIxer. Yo MOr ckasarb Kureib, cuadmui Ha 50-m Mmecre?
(Mecra 3aHyMepOBaHbBI IO KPYT'y, HAYMHAS C HEKOTOPOTO. )

Omeem: ,Poinapn.
Pewenue. JToctaTouno pa3obpaTh ABa CIydasi, KeM ObLI IEPBBIA — PHIIAPEM HJIN JIZKEIIOM.

1) Ecim mepBblii — pBINAPH, TO M3 IIOJYYEHHBIX BBICKA3BIBAHUI IMOIY4YaeM IEIOYKY CHIANIMAX 34 CTOJIOM:
PPJIJIPPJIJIPP...: mapst peimapeit u jkenos gepeayiorcs. [lockonbky obiiee uncyio xureseit 50 — He KpaTHO
4, 7o TOCJIeHI SBIISIETCS PBIIAPEM U PO MEPBOrO OH JIOJIZKEH CKAa3aTh YECTHO, TO €CTh HA3BATH PHIIAPEM.

2) Eciu nepsblii — JIKEIl, TO aHAJOIMYHO MOJIyYaeM LENOYKY YepeIyIONMXCs Iap JIKENOB W PhIIapeil, B
KOTOPO#i TIEePBbIi U TMOCAETHUN — JIKEIbl, TAK YTO ONSATh OTBET IMOCjeaHero — ,.Poiapn’.

. (7-8 kaacc) Bacs 3amyman 5 HATYpaJbHBIX 4uMCe] W Has3Bau lleTe Bce MX mOMapHBbIE CyMMBI (B KAKOM—
To mopszke): 122, 124, 126, 127, 128,129, 130, 131, 132,135. ITomorure Ilere ompeneaurs HAMMEHbIIEE U3
3aaymaHHbIX Baceit uncen. Omeem: 60.

Pewenue. Cnoxxkus Bce 10 MOMapHBIX CyMM MOJIYIUM CYMMY BCEX 5 UHCEJ, YMHOXKEHHYIO Ha 4, T.K. KaxKJI10€e
YUCJI0 yYacTBYeT B Heit poBHO 4 paza. 122+ 1244+ 1264+ 127+ 128+ 129+ 130+ 131+ 132+ 135 = 1284 = 45,
crenoBaresbao, S = 321. CymMma ABYyX CAMbIX MAJIEHBKUX YHCENT PaBHa 122, a cyMMa JIBYX CaMbIX OOJBIITUX
— 135, 3HauuT TpEThe N0 BeJUYHHE 9nucyao paBHo 321 — 122 — 135 = 64. 3amerum, 9To ancao 124 MoxkeT ObIThH
TIOJIY9IE€HO TOJHKO KaK CyMMa HAMMEHDIIETO W TPETHEro M0 BeJIUYUHE, T.. HAaUMEHbIIee JuCa0 paBHo 124-64
= 60.

. B mpsMOyrosbHOM TpeyrosibHUKE JIMHBI BCEX CTOPOH SABJISIOTCH HATYPAJIbHBIMA 9UCJIAMU, IIPU STOM OJINH U3
KaTeToB paseH 2012.

a) (7 xmacc) Haiiaure x0Ts1 661 OMH TAKON TPEYTOJbHUK.

6) (89 kuaccel) Haitnure Bce Takme Tpeyrompauku. Omeem: 6) (2012, 253005, 253013); (2012, 506016,
506020) (2012, 1012035, 1012037) u (2012, 1509, 2515).

Pewenue.

Pemmmm ypasuenue x2 + 20122 = y? B marypanpubix uncnax. 20122 = y? —2? = (y — ) - (y + ). Paznoxum Ha
npocteie MuoxkuTean 20122 = 24.5032. 3amerum, uro y —x < Y+ u 3TN ABa Uncaa (T 4y Uy — ) JOIKHDI
O6bITh 00a werHbiMu. T.e. IBOWKM TOJKHBI TMIPUCYTCTBOBATH B pasjoxkenun oboux uucesn. Kpome Toro, 503
JIOJIZKHO TIPHCYTCTBOBATH B IIEPBOM YHUCJIE B IIEPBON MM BTOPOi cremenn. Ilosydaem ciemyrompye BAPHAHTHL:
y+x=503-2 [y4+z=503"-2> |y+2=503>-2° |y+ux=503-2°
’ ’ “ly—xz=503-2
Pemasi mosnyuennbie cucreMbl nosiydaem orsersl: (253005, 253013); (506016,506020) (1012035, 1012037) u
(1509, 2515).
. (7-8 xmacc) Mapus Banosaa — crporast yantenabHAnIa 1o anredpe. OHa CTaBUT B YKyPHAJ TOJBKO JIBONKH,
TPOMKH W YeTBEPKH, IPUIEM HHUKOTJA HE CTABUT OJHOMY YYEHHKY JBE ABOHKHM MoApsA. VI3BeCTHO, 4TO OHA
nocrapuia Bosouke 6 oneHoK 3a 4eTBepTh. CKOJBLKMMHU Pa3JIUYHBIMA CIIOCODAMEU OHA MOTJIA 3TO CIEJATh?
Omeem: 448 cnocoboB.

y—x =23 y—x =22 y—x =2

Pewenue. O603HAUUM @G;, — KOJUYECTBO CIHOCOOOB MOCTABUTH 7 OIEHOK. HECJI0KHO 3aMeTUTh, 4TO a1 = 3,
as = 8. Bamerum, 9T0 3 wau 4 OHA MOXKET TIOCTABUTH TIOCTE JIIOO0M OTMETKH, a 2, TOJBKO €CIU Tepes, ITUM
crosio 3 win 4. Takum 06pa3omM HAOOP IJIMHBI 71 MOYKHO ITOJIYYHMTb, IPUIUCAB 3 WK 4 K HAOOPY JJIMHBI



10.

11.

12.

n — 1 win npunucas 32 win 42 kK HAOOPY IJIUHBI 1 — 2, OTKy/JA IOJYy9aeM PEKyPPEHTHOE COOTHOIIECHHE
an = 2ay_1 + 2a,,_2. OTCIOHa JIEIKO HAXOAUTCH, 9TO a3z = 22, aq = 60, a5 = 164, ag = 448.

(7-8 xaacc) Ha mnockocru Ozy nocrpouts Tpeyroiabauk AABC| tak, uro Koopaunarst sepriud A, B, C —
eJible YUJICa W BBITIOJTHEHBI CJIEeAYIOIre JABa YCJIOBUA:

a) S(AABC) < 1;

b) AB>2, BC >2n AC > 2.

Omseem: Hanpumep, A(0,0), B(2,3), C(3,5).

Pewenue. Hamo momobpars Takoil TpeyroabHUK, YTOOBI BHYTPH HE OBLIO HU OIHOI TOYKHU C IEJIBIMA KOODP/IH-
Haramu, Toria, o dgopmyse Iuka ero mwiomans 6yaer 1/2.

7—-8 kmacc Ormunuk Komns vHamen cymmy mudp y Beex aucen ot 0 10 2012 u cinoxun ux Bee. Kakoe uncio
y Hero noayuuiaock? Omeem: 28077.

Pewenue. 3amerum, uro yucaa 0 u 999, 1 u 998, ... , 499 u 500 monosHsoT APYT Apyra A0 999, T.e. cymma
ux cym™m 1udp pasua 27. Cnoxkub ux cymmbl mudp, moayunm 27x500=13500. Cymma mudp gucen or 1000
710 1999 o amasorumyHbIM coobpazkenuaM pasua 14500 (31ech MBI UM, 9TO Y KazKJIOTO YHCJIA MOABUIACH
JIOTIOJTHATE/IbHAS €MHULA, TIO3TOMY CyMMa YBEIMYWIACH Ha Thicady). Ocranuch uucaa 2000, 2001, ...2012,
nx cymma nudp pasua 77. Uroro, momyunm 13500+145004-77=28077.

(89 kuracc) Ckonbkumu criocobamMu MOXKHO noctaButh udpsl or 1 10 9 BMecro 6ykB, Tak, 4TobbI BCe

a > b > c
\% V \%
HepaBeHCTBa BhmoyHaaucs? d > e > f  Omeem: 42 crocoba.
\% Vv \%
g > h > i

Pewenue. 3amerum cpasy, uro a = 9, ¢ = 1. Ha mecre b u d MOryT CTOSITH 9HC/Ia, TAKKUE, YTO CYIIECTBYET 5
YUCENT MEHBIIUX UX, T.6. TAM MOTYT CTOSTH TOJBKO 6,7,8. AHamornyno, Ha Mecte f U h MOTYT CTOSITH TOJBKO
qncia 2,3,4. 3aMernm, 9To 8 MOKET CTOATh TOJLKO Ha Mecre b unu d. Paccmorpum citydan, korga b = 8, morom
UX KOJIMYECTBO YMHOXKUM Ha 2 (3 coobpazkenuii cummerpun). Ha mecre d Torma crour 7 umu 6. Paccmorpum
caydait, korga d = 7. Ecim f = 2, h = 3 unu, naobopor, f = 3, h = 2, TO OCTaBIINECS IUCJIA MOKHO CTABUTH
B JIIOOOM MOpsijiKe — nojrydaem 6-+6 BapuanTos. Eciu f = 2, h = 4 uiu, naobopor, f = 4, h = 2, 70 3 MOKHO
[IOCTaBUTDb TOJBHKO HaJ, (COOTBETCTBEHHO, cieBa) or uucaa 2. [lomydaem eme 242 sapuanrta. Coyuaii f = 3,
h = 4 nnn maobopot HeBo3moxkeH. Urtak, momydaem st d = 7 Bcero 16 BapuaHToB.

Homycrum Tenepsb, uro d = 6. Torna ¢ = 7. Eciiu f = 2, h = 3 wm, naobopor, f = 3, h = 2, TO ocrasiuecs
YUCTA MOXKHO CTABUTH B JIFOOOM TOpSAKE — MOJIyduM 2+2 BapuanTa. /3 OCTAIBHBIX CJIyYaeB BO3MOXKEH
TOJBKO Takoi, korga f =4, h = 2 — eme ogud BapuadT. lltoro mosydaem 5 BapuaHTOB.

Ci0KUB € TIPEBLIYIINMA BAPUAHTAME ¥ YMHOXKHB HA 2 TOJydaeMm 42 BapHaHTA.
2012

1,2
(8-9 xmmacc) Cpasuure wncna 5 + 35 + ... + 55737 # 1. (n! oboznagaer mpomssenenne 1-2-...-n)

Omeem: IlepBoe 4nCIIO MEHBIIIE.

_ (nt1 1 _ 1 1
(n_ﬁl)l = ((n +1))! T mEDT T oW T G IIpu crokenwn BHYTPEHHUE CIIATAEMbI

COKpaTaTcd, ocTaHeTcs 1 —

Pewenue. 3amerum, 9To

2013!
(9 xaacc) Ha cropone DE upasusibtoro 6—yronsauka ABCDEF soibpana Touka K, Takas, 4ro mnpsmas

AK pemur mnomann 6-yronapHuka B orHOmeHnuu 3:1. B kakom orHomenun Touka K gemur cropomy DE?
Omseem: 3:1.

Pewenue. He orpanunauBasi 061HOCTH MOXKHO cuutarh, uro S(ABCDEF) = 6. 3amMeTuM, 4T0 TOI/A ILIOMIA/IHA
rpeyronbuukoB ABC w AEF pasubl 1, a mmomanu tpeyroabaukos ACD v ADE — 2. O603nauuB 4epes
2 = DK : DE, nonyunm, uro S(AADK) = 2z, S(AAEK) = 2(1 — z), otkyzna, 3 + 2z = 3(1 + 2(1 — z)).
Pewas, noayunm = = 3/4. Crenosarensuo, DK : KE=3/4:1/4=3:1.

(9 xaacc) CkosbkuMHu CrIOCOGAME MOYKHO BBINUCATH B paf unciaa 1,2.3.4.56 Tak, 9robbl 1jis JHOOBIX Tpex
HOAPA, WAYIINX YHUCeT a, b, ¢ BeJuunHa ac — b? 6pl1a kparHa 77 Omeem: 12.

Pewenue. Kaxkprit ciemyronuii wien Oyaer moaydaTbCst U3 MPEeIbIIyIIero yMHOKEHHEM Ha, HEKOTOPYIO (DUK-
CHPOBAHHYIO BeJuuuny (110 MO0 7). B KauecTBe 3TOi BeJMUnHbl MOXKHO 6paTh TOABKO 3 win 5. A niepsbiil
weH — Jio0oi, 3HAYNT BCero 12 BapuaHTOB.

(9 xuracc) Haiinure Bce Bo3pacraoriue apudmMeTudecKkue nporpeccuu HaTypPaIbHbIX YUCEJl, B KOTOPBIX s
JIIO0OTO HATYPAIBHOTO N TIPOU3BEICHNE TIEPBBIX 7 YICHOB JICJINT IIPOU3BEIEHHUE CJISLYIOMUX N 9WIeHOB (¢ n+ 1
o 2n).

Omeem: k,2k,3k, ..., k € N.

Pewenue. 1. Pazgenmum gannyio nporpeccuto Ha HOJL Bcex €€ 4IeHOB U IOy YUM CHOBA IIPOIPECCHUIO, YAOBJIe-
TBOPSIOILYI0 YCJIOBUIO, CKaXKeM, a,d + d, . .., B Koropoii (a,d) = 1 u d > 1. Tak kak 1o ycmuosuio (ipu n = 1)
ala+d,roalduna=1.



13.

2. Hanee u3 ycnoBus (pu n = 2) umeeM:

ala+d) | (a+2d)(a+3d) = d+1|2d*>=2(d+1)>—4d+1)+2=d=1.

3. U3 neiounciaeHHocTr OMHOMUAJIBHBIX KO3MhMUIMEHTOB Ceayer, uTo nporpeccust 1,2,3,. .. yI0BIeTBOPsIET
yeaoBuio. C yuérom myHKTa 1 MOJydYaeM OTBET.

(9 xuacc) Cpenu 3uadennii GyHKImM
_ (2?+1)?
f(iL') - .73(.1'2 _ 1)

HafIuTe Te, KOTOPbIE OHA MPUHUMAECT HAKOOJIbIIee YUCI0 pa3?
Omeem: (—oo, —4) U (4, +00).
Pewenue. VlckoMmble 3HaUYeHUS — B TOYHOCTH T€ @, IPH KOTOPBHIX HAUOOJIbIIIEE YUCI0 KOPHEH NMeeT ypaBHeHHe

flx)=a <= @*+1) —az(2* -1)=0(=2#£0,+1) <= (@*-1)? —az(z® - 1)+ 42 = 0 <=

21
= Po(t) =12 —at +4=0, rﬂetzm .

2
< —1
<= 22—tz — 1 =0 opu 1060M t UMeeT POBHO IBA KOPHS, TO MCXOIHOE

ITockonbKy ypaBHuenwue t =

T
ypaBHeHHe nMeer HanbombInee (papHOE 4) UHCI0 KOPHEH B TOYHOCTH TOTIA, KOTJA TPEXHUICH ¢, MMeeT aBa
KOpH#, T. €. ipu a2 — 16 > 0 <= |a| > 4.
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